

**ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE  
"C. Battisti – G. Pascoli"  
MOLFETTA (BA)****CUP: D54D23006530006****Codice Progetto: M4C1I3.1-2023-1143-P-38899**

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - "BATTISTI - PASCOLI"-MOLFETTA  
Prot. 0012684 del 31/10/2024  
VI (Uscita)

Albo  
Amministrazione trasparente  
Sito  
Atti

**Oggetto: Decreto in autotutela di rettifica, per mero errore materiale, del numero di ore previsto, riportato negli Avvisi di selezione e nei Verbali prott. n. 11070 del 08/10/2024, n. 12035 del 21/10/2024, n. 11850 del 18/10/2024 e n. 12405 del 28/10/2024, per l'edizione "METTIAMO LE BASI ALL'INFORMATICA 1" della Linea di Intervento A afferente ai percorsi formativi relativi alle competenze STEM del Progetto "We STEM and reach our goals!" (D.M. 65/2023)**

**La DIRIGENTE SCOLASTICA**

- VISTO** l'art. 44 del D.I. n. 129/2018, che definisce i poteri del Dirigente Scolastico e le sue funzioni nell'attività negoziale;
- VISTO** che con atto prot. n. 11070 del 08/10/2024 è stato pubblicato l'Avviso interno per il conferimento di n. 6 incarichi individuali, aventi ad oggetto il ruolo di tutor per la Linea di Intervento A del Progetto "We STEM and reach our goals!" (D.M. 65/2023) nel quale, per mero errore materiale, è stata indicata la durata di ore 20, anziché 10, per il percorso "Mettiamo le basi all'informatica 1";
- VISTO** il Verbale della Commissione per la Valutazione delle candidature per l'Avviso di selezione per personale interno per il ruolo di Tutor per la Linea di Intervento A del suddetto progetto e contestuale redazione graduatoria provvisoria, prot. n. 12035 del 21/10/2024;
- VISTO** che con atto prot. n. 11850 del 18/10/2024 è stato pubblicato l'Avviso interno per il conferimento di n. 2 incarichi individuali, aventi ad oggetto il ruolo di esperto interno per la Linea di Intervento A del Progetto "We STEM and reach our goals!" (D.M. 65/2023) nel quale, per mero errore materiale, è stata indicata la durata di ore 20, anziché 10, per il percorso "Mettiamo le basi all'informatica 1";
- VISTO** che con atto prot. n. 12405 del 28/10/2024 è stato pubblicato il Verbale d'esame delle istanze pervenute e graduatoria definitiva per la selezione del personale interno per il reclutamento di n. 2 esperti interni per la Linea di Intervento A del Progetto "We STEM and reach our goals!" (D.M. 65/2023), nel quale si dà atto che la docente Argentiere Silvia è vincitrice per il percorso "Mettiamo le basi all'informatica 1";

**ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE  
"C. Battisti – G. Pascoli"  
MOLFETTA (BA)**

- VISTO** che questa Pubblica Amministrazione opera con l'intenzione di adottare atti finalizzati alla migliore realizzazione del bene pubblico e nella totale trasparenza e rispetto delle normative vigenti;
- VISTO** l'art. 7 del D. Lgs 165/2001;
- TENUTO CONTO** che l'adozione di un provvedimento di autotutela rappresenta un potere/dovere in capo al Dirigente scolastico qualora si manifestino meri errori materiali, che possano pregiudicare la procedura di selezione;
- AVVALENDOSI** del potere di autotutela che l'ordinamento, ai sensi dell'art. 21 nonies L. n. 241/1990 e dell'Art. 68 del DPR n. 287/92, dell'Art. 2 quater del DL n. 564/94 convertito nella legge 656/94 e del DM n. 37/97, conferisce alla Pubblica Amministrazione in presenza di errori materiali e/o di pubblico interesse accertati e commessi in sede di emanazione dell'Avviso;
- VERIFICATO** che nessun pregiudizio deriva ad alcuno come conseguenza dell'adottando provvedimento di autotutela;
- CONSTATATO** che il presente atto interviene in una fase antecedente alla pubblicazione del Decreto di assegnazione e correlata Lettera di incarico a seguito del quale si matura il vincolo giuridicamente perfezionato;

**DISPONE**

per le motivazioni espresse in premessa parte integrante del presente Decreto:

1. La rettifica del numero delle ore di svolgimento dell'edizione "Mettiamo le basi all'informatica 1" che, nell'Avviso prot. n. 11070 del 08/10/2024, nel Verbale prot. n. 12035 del 21/10/2024, nell'Avviso prot. n. 11850 del 18/10/2024 e nel Verbale prot. n. 12405 del 28/10/2024, per mero errore materiale riportavano n. 20 ore anziché 10;
2. Che nel Decreto e nelle Lettere d'Incarico sarà riportato n. 10 ore, come durata dell'edizione;
3. La pubblicazione di tale provvedimento di rettifica in autotutela su Amministrazione Trasparente, Albo online e Sito Web dell'Istituto che vale anche come notifica ai candidati della selezione.

**IL DIRIGENTE SCOLASTICO****Dr.ssa Maria Auciello**Documento firmato digitalmente ai sensi del C.d. CAD.  
e normativa correlata